[TpoAo/ KM NpensioXXeHune

onccnmMmmnauna-...



JT1an? [Npouecc?l ae nponcxoanT?

2C3H603+602+36 H3PO4+36A D —
6CO2 +38H20+36ATOD




oT1an ? lpouecc?

CeH1206 + 2 H3PO4+2A 0D —->C2H50H +
2C02+ 2H20+2ATO




YTO 3a BewecTs0?

(AOEeHWH) ---  (pnbo3za ) ---
oCTaTKMH3PO4




oT1an ?

Pacnag noa AencreneM epMeHToB
Yrnesoabl ------- HOKO03a

Xupbl ----- JKXMPHbIE KNCNOTbI, rNMnuepuH
benkun ------ AMUHOKWUCNOTbI




oTan? [Tpouecc ?

C6H1206 + 2H3PO4+2A0D—

2C3Hc03 + 2H20+2ATO




[[Je B KJ1IeTKe MOXeT
ocylwlecTBndeTca cumHtes ATO?




